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Nyomtatott és online sajtó 
 

A Siculicidiumra emlékeznek Madéfalván 
2024. január 3. – maszol.ro, szekelyhon.ro 

A 260 évvel ezelőtti Siculicidiumra emlékeznek január 7-én, vasárnap Madéfalván. A madéfalvi 

veszedelem kerek évfordulója kapcsán szervezett többnapos programsorozat már pénteken 

elkezdődik; részt vesznek a magyar állam képviselői, erdélyi közszereplők, illetve a Bukovinai 

Székelyek Országos Szövetsége. A központi rendezvény fővédnöke és vezérszónoka Potápi 

Árpád, a magyarországi Miniszterelnökség nemzetpolitikáért felelős államtitkára, aki maga is 

bukovinai származású. A tragikus esemény kapcsán szervezett rendezvénysorozatról szerdán 

tájékoztatták a sajtót a főszervezők. A polgármester a rendezvények sorából kiemelte a 

Bukovinai Székelyek Országos Szövetségének előadását, a tavaly először megszervezett lovas 

zarándoklatot, amely az idén is a Szalonka erdőből indul. A központi rendezvény vasárnap lesz 

a madéfalvi Siculicidium-emlékműnél, ahol a számos neves meghívott mellett a rendezvény 

védnöke, Potápi Árpád államtitkár mond ünnepi beszédet. 

 

Szlovákia január 22-e után nem hosszabbítja meg az ellenőrzést a magyar 

határon 
2024. január 3. – MTI, hirado.hu, Ma7.sk, Felvidék.ma, Új Szó, Bumm.sk 

Szlovákia nem fogja meghosszabbítani január 22-e után az ellenőrzést a magyar határon – 

jelentette be Sutaj Estok szlovák belügyminiszter a Markíza szlovák kereskedelmi televíziónak 

nyilatkozva szerdán. „Már nem terjesztek elő újabb javaslatot ezeknek az ellenőrzéseknek a 

meghosszabbítására” – fogalmazott Sutaj Estok, akinek szavait a TASR szlovák hírügynökség 

idézte. A szlovák belügyminiszter a lépést azzal indokolta, hogy „jelenleg nyugodt és stabil a 

helyzet” az illegális bevándorlás tekintetében. Hozzátette: amennyiben az illegális migráció 

aktivitása nőni fog, az ellenőrzéseket ismét bevezetik. Szlovákia október 5-én vezetett be 

ideiglenes határellenőrzést a szlovák-magyar határon. A döntésre egy nappal azt követően 

került sor, hogy Csehország, Ausztria és Lengyelország hasonló intézkedést vezetett be szlovák 

határukon. A határellenőrzést a pozsonyi kormány ezt követően többször meghosszabbította, 

legutóbb decemberben, amikor arról döntöttek, hogy az ellenőrzés január 22-ig marad 

érvényben. 

 

Ukrán határőrség: kárpátaljai férfiakat tartóztattak fel a magyar-ukrán határon 
2024. január 3. – MTI, hirado.hu, Mandiner, PestiSrácok.hu, Krónika, PannonRTV, 

Kárpátalja.ma, Karpat.in.ua 

Egy tizenkét férfiból álló, illegális határárlépést megkísérlő csoportot tartóztattak fel és vettek 

őrizetbe az ukrán határőrök a magyar határnál - hozta nyilvánosságra az ukrán országos 

határőrszolgálat szerdán a hivatalos honlapján. A közlemény szerint az eset kedden történt és 

a munkácsi határőrkülönítmény tartóztatta fel a férfiakat. Az illegális határátlépést 

V
e

ze
tő

 h
ír

e
k

 

https://maszol.ro/belfold/A-Siculicidiumra-emlekeznek-Madefalvan
https://hirado.hu/kulfold/cikk/2024/01/03/szlovakia-januar-22-e-utan-nem-hosszabbitja-meg-az-ellenorzest-a-magyar-hataron
https://hirado.hu/kulfold/cikk/2024/01/03/szlovakia-januar-22-e-utan-nem-hosszabbitja-meg-az-ellenorzest-a-magyar-hataron
https://hirado.hu/kulfold/cikk/2024/01/03/karpataljai-ferfiakat-tartoztatott-fel-az-ukran-hatarorseg-a-magyar-ukran-hataron-lovesek-is-eldordultek


 

 

Napi Nemzetpolitikai Sajtószemle – 2024. január 4.  

megkísérlők valamennyien kárpátaljaiak. A határőrszolgálat közölte, hogy a csoport 

megpróbált elmenekülni, emiatt a határőrök több figyelmeztető lövést adtak le. A további 

intézkedések során az ukrán hatóságok megállapították az embercsempész 

személyazonosságát, aki saját járművével szállította a csoportot a határra. A határőrség 

közölte, hogy a sofőr minden egyes "utasától" fejenként 12 ezer hrivnyát (körülbelül 112 ezer 

forintot) kapott. A határőrök később a rendőrökkel együttműködve őt is őrizetbe vették. 

      
Az életben tartásán túl egyebet nem tehetnek az orvosok a romok alól kimentett 

diáklányért 
2024. január 3. – maszol.ro 

Az életben tartásán kívül egyelőre semmi többet nem tudnak tenni az orvosok a diáklányért, 

akit a Székelyudvarhelyen részben összeomlott bentlakás romjai alól húztak ki és élesztettek 

újra. A december 18-án történt falomláskor a lány a romok alá szorult, súlyos sérüléseket 

szenvedett, és emiatt a Marosvásárhelyi Megyei Sürgősségi Kórház intenzív osztályán ápolják. 

Mesterséges kómába helyezték, állapota az újraélesztése óta folyamatosan válságos. Az orvosok 

nagyon visszafogottak a javulását illetően. 

 

Sebestyén Márta is fellép Máramarosszigeten a magyar kultúra napján, átadják 

a Hollósy-díjat  
2024. január 3. – Krónika 

Nagyszabású koncerttel és díjátadóval ünneplik idén a magyar kultúra napját 

Máramarosszigeten – közölte az RMDSZ megyei szervezete. Január 20-án, szombaton 18 

órától a máramarosszigeti zeneiskolában lép fel Sebestyén Márta UNESCO- és Kossuth-díjas 

magyar népdalénekes, Andrejszki Judit Liszt-díjas régizenei előadó, valamint Ifj. Szerényi Béla 

Junior Prima Prima-díjas népzenész. HIRDETÉS Az RMDSZ megyei szervezete tavaly 

alapította a Máramaros kultúrájáért díjat azzal a céllal, hogy elismerésben részesítse azokat a 

személyeket, szervezeteket, egyházakat, akik és amelyek hozzájárulnak a máramarosi 

magyarság megmaradásához és identitásának megerősítéséhez. A díjat és az ezzel járó 

emlékplakettet öt kategóriában – ifjúsági, oktatási, társadalomszervezési, közművelődési és 

alkotói – osztják ki. 

 

Több volt a magyar tévéadó, ezért bepanaszolta a turista a szovátai panziót 
2024. január 3. – maszol.ro 

Egy temesvári turista szerint diszkrimináció érte őt egy szovátai panzióban, egyrészt mert a 

tévéadók 60 százaléka magyar nyelvű volt, másrészt mert az egyik ott dolgozó nem volt 

segítőkész, ugyanakkor szerinte ez az alkalmazott sokkal kedvesebben beszélt egy másik 

magyar személlyel. A férfi még 2022-ben szállt meg a szovátai panzióban, majd a 

diszkriminációellenes tanácshoz fordult panaszaival, mivel „a szálláshelyen nem voltak 

megfelelők a körülmények”. A temesvári turista kifogásolta, hogy az Országos 
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Diszkriminációellenes Tanács (CNDC) hogyan vizsgálta ki a panaszát, ezért később a 

bírósághoz fordult. A temesvári fellebbviteli bíróság elrendelte, hogy az Országos 

Diszkriminációellenes Tanács folytasson részletesebb vizsgálatot az ügyben. 

 

A tanügyminisztériumtól várnak döntést a marosvásárhelyi iskolaügyben 
2024. január 3. – maszol.ro 

A Maros Megyei Tanfelügyelőség elutasította a Bolyai Farkas Elméleti Líceumban működő 

katolikus osztályok kiválását, de a felekezeti gimnázium újraalapítására vonatkozó végleges 

döntést a tanügyminisztérium fogja meghozni januárban. A marosvásárhelyiek.ro alapján a 

marosvásárhelyi önkormányzat kérte, a 2024–2025-ös tanévre vonatkozó iskolahálózat 

meghatározásakor hagyják jóvá a katolikus osztályok kiválását a Bolyai Farkas gimnáziumból, 

hogy azok ismét önálló felekezeti iskolaként működjenek. A tanfelügyelőség a 

többletköltségekre hivatkozva utasította el a kérést. Úgy vélik, hogy a kiválás miatt új állásokat 

kellene létrehozni, ugyanakkor mindez a diákok teljesítményén nem javítana. A 

marosvásárhelyi lap szerint mindeközben ezen a december végén tartott tanfelügyelőségi 

ülésen elutasították több szakiskola összevonását. A tanügyminisztérium januárban hozhat 

döntést a bolyai gimi katolikus osztályainak az ügyében. 

         
Már ismertek a Csemadok idei díjazottjai 
2024. január 3. – Ma7.sk 

A Csemadok Országos Tanácsa január 21-én Galántán tartja a magyar kultúra napi ünnepségét. 

Ebből az alkalomból kerülnek átadásra minden évben a Csemadok díjai is. A Csemadok Életmű 

díjban részesül: Fazekas István (Alistál), Holénia Ágnes (Pozsony) Stubendek László 

(Komárom), Kocka Gyula (Bény), Makkai Éva (Ágcsernyő) és in memoriam Balogh Gábor 

(Ipolybalog). A Csemadok Közművelődési díját veheti át: Földváry Terézia (Sárosfa), Gyurcsi 

Pomichal Mária (Réte), Szabóné Szakál Mária (Jóka), Plichta Tibor (Érsekújvár), Simon János 

(Fülek) és Füzék György (Pozsony). A Gyurcsó István díjat Lacza Tihamér (Nyárasd) kapja. 

Fábry Zoltán díjban részesül Szili Katalin, Potápi Árpád János és Czimbalmosné Molnár Éva. 

 

Petőfire emlékeztek Nyárasdon  
2024. január 3. – Ma7.sk 

A 2024-es év megérkezésével ugyan már vége a Petőfi születésének 200. évfordulója 

alkalmából megszervezett ünnepségsorozatnak és rendezvénykavalkádnak, azonban 

Nyárasdon a nagy költő emlékművénél minden év elején megemlékeznek a jeles évfordulóról 

és koszorúzásra is sor kerül. Az esemény fő szónoka Presinszky Károly nyelvész, Nyárasd 

község alpolgármestere volt, aki minden alkalommal igyekszik a költőről kevésbé ismert 

tényeket is belecsempészni mondandójába. A fő téma ezúttal Petőfi és a gasztronómia volt. A 

díszbeszéd után a Nyárasdi Népdalkör megzenésített közismert Petőfi-verseket adott elő, majd 

Bacsó László, Nyárasd polgármestere és a helyi intézményvezetők, kultúrcsoportok és egyéb 

szervezetek képviselői helyezték el az emlékezés koszorúit és virágait Petőfi Sándor 1995-ben 
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felavatott domborművéhez. Végül az egybegyűltek közösen énekelték el nemzeti imánkat, a 

Himnuszt.  
 

14,3 millió eurót osztanak szét a pártok között a választáson elért eredményekért 
2024. január 3. – Új Szó 

A választási hozzájárulást a 2023 és 2027 közötti négyéves ciklusban minden évben 

szakaszosan fizetik ki a pártoknak. A teljes hozzájárulás összege 92,87 millió euró. 2024-ben a 

pártok közel 14,3 millió eurót kapnak a szeptemberi előre hozott parlamenti választás 

eredményei után. A juttatáson nyolc párt és egy koalíció osztozik, amelyek a voksoláson a 

szavazatok legalább három százalékát szerezték meg. A választás győztese, a Smer részesül a 

legtöbb pénzben, nagyjából 3,6 millió euróban. A PS 2,8 millió, a Hlas 2,4 millió, az OĽaNO-

KÚ-Za ľudí 1,5 millió, a KDH pedig 1,1 millió eurót kap. Az SaS 1,04 millió, az SNS 935 ezer 

eurós támogatáshoz fog jutni. A három százalék felett, de öt százalék alatt teljesítő pártok közül 

a Republika 460 ezer eurót, a Magyar Szövetség pedig 424 ezer eurót kap. 

 

A Himalájában készül az Amerikát átszelő versenyre a komáromi Racemachine 
2024. január 3. – Ma7.sk 

Szőnyi Ferenc extrém hosszú távokra szakosodott atléta előtt intenzív, öt hónapos felkészülési 

idő áll. A komáromi sportolót a 2021-es mexikói kerékpárversenyen cserbenhagyásos gázolás 

áldozata lett és azóta térdproblémákkal küzd. Tavalyi műtétje közben végül a főorvos úgy 

döntött még nem távolíthatják el a csavarokat. Szőnyi Ferencet ez nem tántorítja el a 

sportoktól, ám a futás és úszás helyett a kerékpározásra fókuszál és a 4800 kilométeres Race 

Across Americara készül, melynek során az Egyesült Államok nyugati pártjáról kell eljutni a 

keleti partjára. Felkészülése során nem csak a Duna töltésén fog biciklizni, hanem a Himalája 

indiai részén is találkozhatnak vele az arra járók, ahol 2015-ben egy 333 kilométeres versenyen 

vett részt, 2017-ben és 2018-ban pedig a 480 kilométeres Hell Race-en. A Himalájából induló 

verseny átszeli az indiai szubkontinenst, 3700 km hosszú. Van, akinek ez a verseny cél, 

esetében azonban csak egy felhozó verseny. Napi 3-6 órás edzésekkel készül a június 18-án a 

kaliforniai Oceansideból induló, és június 24-én a New Yersey-ben található Atlantic Cityben 

véget érő megmérettetésre. Az Amerikát átszelő verseny nem ismeretlen terep számára, 2010-

ben és 2012-ben már teljesítette. 

 

Vesztegetéssel vádolták meg a korábbi hidas minisztert 
2024. január 3. – Ma7.sk, Új Szó, Bumm.sk, Körkép.sk 

A Speciális Ügyészség (ÚŠP) ügyésze a Szlovák Földalap (SPF) tevékenységével összefüggésben 

vádat emelt két személy ellen, egyikük Gál Gábor volt igazságügyi miniszter. A vádhatóság 

szerint egy alkalommal 120 ezer, illetve egy másik esetben 50 ezer euró nem pénzbeli 

megvesztegetésről, egy vadászterület használati lehetőségéről van szó. Ennek 

ellentételezéseként a vád szerint a Szlovák Földalap tanácsa gyorsított jóváhagyásban 

részesítette a Dunaszerdahelyi járásban lévő bizonyos telkek bérleti szerződéseit. Gált még 
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2022 májusában a NAKA egyik nyomozója korrupcióval gyanúsította meg. Az exminiszter 

akkor azzal védekezett, hogy a gyanúsítás elrendelése nem valós információkon alapult. 

     
Idén is várja a tudásra éhes olvasókat a Szabadkai Városi Könyvtár 
2024. január 3. – PannonRTV 

Rengeteg írást találhatunk az épületben, több különböző részleg kínálatából válogathatunk. Az 

intézmény viszont nem csupán a gyűjtemények által képviselt szellemi értékek miatt jelentős, 

hanem a nyelvi és kulturális kereszteződések miatt is. A Szabadkai Városi Könyvtár városunk 

egyik ikonikus építménye. Az épületet a 19. század végén Raichle Ferenc tervezte, ám akkoriban 

még kaszinóként funkcionált. Az épület 1953 óta tölti be a mindenki által jól ismert szerepét. A 

könyvtár minden korosztály számára tartogat érdekességeket. A gyermekosztályon és a felnőtt 

kölcsönző részlegen kívül, megtalálható még a tudományos osztály, a helyismereti osztály, a 

régi és ritka könyvek gyűjteménye, valamint az Amerikai Kuckó. 

 

Harmadszor is Lake Fest 
2024. január 3. – Magyarszo.rs 

A Green Future Events 2024-ben harmadik alkalommal szervezi meg a Lake Festet a topolyai 

félszigeten. A lassan hagyománynak számító rendezvény évről évre nagyobb sikernek örvend. 

A szervezők azon munkálkodnak, hogy a félszigeten igazi fesztiválhangulat alakuljon ki, 

amelyet a család apraja és nagyja egyaránt élvezhet. Bábi Orsolya, a fesztivál igazgatója 

elmondta, hogy a fesztivált június 21-én és 22-én tartják meg, a már megszokott helyen. – 

Ezúttal egy ingyenes nulladik nappal indítjuk a fesztivált, amelyet június 20-án rendezünk meg 

a Topolyai-tó partján. Tekintettel arra, hogy a rendezvény két fő napból áll, az eddiginél 

színvonalasabb zenekarokra és fellépőkre lehet számítani. Az előző évekhez hasonlóan ismét 

lehetőség lesz kempingezésre, csütörtöktől vasárnap reggelig. 

 

Kisfiú Zenta idei első újszülöttje 
2024. január 3. – Magyarszo.rs, PannonRTV, Vajma.info 

Január elsején megszületett Zenta község első babája a Zentai Közkórházban. A 

hagyományokhoz híven Czegledi Rudolf, Zenta község polgármestere meg is látogatta az 

édesanyát és a babát és ajándékot vitt nekik az önkormányzat nevében. A tornyosi Purgel 

Bettina negyedik gyermekének adott életet az év első napján. Az anyuka elmondta, hogy pici 

fiuk, Márk, 14 óra 55 perckor látta meg a napvilágot 3950 grammal és 51 centiméterrel. 

Czegledi Rudolf is gratulált az anyukának és erőt, egészséget kívánt nekik, majd átadta az 

ajándékcsomagot. A polgármester elmondta, hogy a zentai önkormányzat hosszú évek óta 

támogatja a gyerekvállalást és különböző módon a családokat is. 
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Kétszer annyi érdeklődő 
2024. január 3. – Magyarszo.rs, PannonRTV 

Az év első önkormányzati eseménye a fejlesztésre irányult. Ahogy kezdjük az új évet, olyan lesz 

a továbbiakban, így tartja a mondás. Ezek szerint a magyarkanizsaiaknak nem lesz okuk 

panaszra. A nyáron meghirdetett, állami és önkormányzati támogatású energiahatékonysági 

pályázat szerződéseit harmadikán írták alá a városházán. Összesen 133 lakos pályázott, 

nyílászáróra, napelemes rendszerre, fűtés korszerűsítésre. A hatalmas érdeklődés miatt 

érkezési sorrendben 69-en kapták meg a támogatást, ám a polgármester, Fejsztámer Róbert 

kecsegtető hírekről számolt be. 

      
Határhelyzet: A külföldre utazó férfiaknak rendelkezniük kell a TTSZTK 
okmányával 
2024. január 3. – Kárpátalja 

Az elmúlt napokban olyan híradások, panaszok jelentek meg az interneten, melyek szerint a 

korábban a határt akadálytalanul átlépő férfiakat – például a sokgyermekeseket vagy 

fogyatékossággal élőket – nem engedték külföldre, ha nem rendelkeztek a területi toborzó és 

szociális támogató központok (TTSZTK) okmányával – írta december 31-én a BBC News 

Ukrajina. Andrij Demcsenko, az Állami Határőrszolgálat szóvivője a portál megkeresésére 

kifejtette, hogy összességében nem változtak a 18 és 60 év közötti férfiak határátlépésének 

szabályai. A polgárok azon kategóriái, amelyekre nem vonatkozik a határátlépési tilalom, 

változatlanok maradtak, de az iratokat körültekintőbben ellenőrizhetik kilépéskor. 

 

Ombudsman: A mozgósítási törvényjavaslat egyes normái alkotmányellenesek 
2024. január 3. – Kárpátalja 

Az Ukrán Miniszteri Kabinet mozgósításról szóló törvényjavaslatának egyes normái 

ellentmondanak az Alkotmánynak. A behívás alól kibújókkal szemben alkalmazandó 

korlátozásokról van szó – jelezte Dmitro Lubinec, a Legfelső Tanács emberjogi biztosa az 

országos televíziós hírcsatornák közös műsorfolyama által sugárzott interjúban, amelyet az 

RBK–Ukrajina idéz. „Az államunk területén – és nem csak ott – zajló valamennyi folyamathoz 

mindig kizárólag a nemzeti és nemzetközi jogszabályokon keresztül viszonyulok. Véleményem 

szerint ez a törvényjavaslat olyan normákat tartalmaz, amelyek ellentmondanak az 

Alkotmánynak. Erről közvetlenül fogok írni, amikor ez a törvénytervezet egyeztetésre 

hivatalosan is beérkezik hozzám” – hangsúlyozta Lubinec. 

 

Ajándékok kárpátaljai fiataloknak 
2024. január 3. – Karpat.in.ua 

A Határtalan Segítség Alapítvány 13 éve támogat kárpátaljai intézményeket. A Rolling Kids 

elnevezésű programjuk révén óvodákat, iskolákat szerelnek fel különböző 2, 3 vagy négy kerekű 

bicajokkal, amely segítségével a fiatalokat megtanítják a közlekedési szabályokra. Az elmúlt 
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https://www.magyarszo.rs/vajdasag/magyarkanizsa/a.301799/Ketszer-annyi-erdeklodo
https://karpataljalap.net/2024/01/03/hatarhelyzet-kulfoldre-utazo-ferfiaknak-rendelkezniuk-kell-ttsztk-okmanyaval
https://karpataljalap.net/2024/01/03/hatarhelyzet-kulfoldre-utazo-ferfiaknak-rendelkezniuk-kell-ttsztk-okmanyaval
https://karpataljalap.net/2024/01/03/ombudsman-mozgositasi-torvenyjavaslat-egyes-normai-alkotmanyellenesek
https://life.karpat.in.ua/?p=174514&lang=hu
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időben az alapítvány Németországban és Svájcban indított cipős doboz gyűjtést, amelynek 

eredményeként több mint 2500 csomagot tudtak szétosztani Kárpát-medence szerte. 

Kárpátaljára tegnap érkeztek. Előbb a Felső Tisza vidéken adták át csomagjaikat, ma pedig 

Beregszászon a P. Frangepán Katalin Gimnázium alsósaival kezdték a sort. Mester János, a 

Határtalan Segítség Alapítvány alapítója stábunk kérdésére elmondta, hogy minden akciójuk 

az összefogáson alapszik, hiszen felhívásukra nagyon sok közösség mozdult meg. A szervezők 

a programot a későbbiekben is folytatni szeretnék. Mester János elmondta azt is, hogy 

Beregszászon kívül más helyekre is szállítanak még a csomagokat. Ezekről az akciókról a 

későbbiek során híradónk is beszámol majd. 

 

 

Karácsonyi meglepetést is hozott Ungvárra a magyarországi Medspot 
2024. január 3. – Karpat.in.ua 

A MedSpot (Medical Aid on the Spot – Orvosi Segítség, Ahol Kell) Alapítványt Spányik András 

alapította, akinek vezetésével egy magyarországi orvoscsoport rendszeresen megyénkbe 

utazik, hogy orvosi segítséget nyújtsanak az itt élő belső menekülteknek. – Most már több mint 

egy éve járunk Ukrajnába, Kárpátaljára adományokat hozunk, illetve orvosi munkát és 

pszichológiai munkát végzünk a belső menekültek körében. Annyira megérintett minket a 

háború elől menekülőknek a bánata, a traumája, hogy aki egyszer itt van és ezt átéli, az nem 

igazán tud többször nem jönni – jegyezte meg Spányik András. 

 

Szenzoros-integratív terápiás képzés 

2024. január 3. – Karpat.in.ua 

Az érzékszervi integráció – az a képesség, hogy az információt valamennyi érzékszervünkkel – 

látás, hallás, szaglás, tapintás, mozgás – érzékeljük, hogy kiemeljük a legfontosabbakat, 

elemezzük azokat, és ennek megfelelően reagáljunk. A képzés résztvevői a kérdéskörrel a 

Kárpátaljai Posztgraduális Pedagógiai Oktatási Intézetben ismerkedhettek meg. A szakértő 

hozzátette, hogy az erőforrás-teremnek minden gyermek számára elérhetőnek kellene lennie, 

nem csak a sajátos nevelési igényűek számára, és elsősorban korrekciós és fejlesztő 

foglalkozások lebonyolítását szolgálja. A kárpátaljai pedagógusok számára tartott képzés során 

szó esett a speciális tér kialakítására vonatkozó követelményekről, ajánlásokról, a pszichológia-

pedagógiai és a sajátos nevelési igényű gyermekekkel tartott pszicho pedagógiai és korrekciós-

fejlesztő foglalkozások lebonyolításának módszereiről, a szenzoros-integratív terápia elveiről. 
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https://life.karpat.in.ua/?p=174535&lang=hu
https://life.karpat.in.ua/?p=174545&lang=hu
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Elektronikus sajtó 

 
Határok nélkül 

2024. január 3.  – Kossuth Rádió 

 

Az új év első napján a marosvásárhelyi magyarok Petőfi Sándor szobránál köszöntötték az új 

esztendőt, Petőfi dalokat énekelve. A közösségi rendezvény hagyománya több mint 2 évtizedes 

múltra tekint vissza - mondja Ábrám Zoltán, az esemény szervezője, az Erdélyi Magyar 

Közművelődési Egyesület (EMKE) országos alelnöke, Erdei Edit-Zsuzsánna összeállításában. 

 

Hallgatóink közül bizonyára sokan tudják, hogy a Rákóczi Szövetséget 1989-ben felvidéki 

kötődésű és a felvidéki magyarság ügyéért elkötelezett személyek alapították Dr. Halzl József 

vezetésével, de ma már a Szövetség nem csak a felvidéki, hanem a Kárpát-medencei és a világ 

magyarságának szolgálatában áll és lehetőségeit felhasználva igyekszik segíteni a magyar 

kultúra, a magyar nyelv és a magyar közösségek ügyét. 600-nál is több helyi szervezete és több 

mint 32 ezres tagsága van a Kárpát-medencében. 2018 óta a RSZ elnöke Csáky Csongor, akit 

decemberben kértünk évértékelő beszélgetésre. 

https://mediaklikk.hu/musor/hataroknelkul/

